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Cepun MSGS

CurHanbHas KOJIOHHa ¢ npOﬁﬂeCKOBbIMM MagKamMu

N 3BYKOBbLIM 6510KOM

100dB 100dB

MHchopmaums ans 3aKkasa

MSGS-320-RY

Bonbwme npo6neckosble masiku cepun MSGS ¢

napabonnyeckum 3epKanom,

o6ecne4ynBaloLLM BbICOKYIO

pa3snn4MMmocCTb Ha AasibHUX paCcCTOAHUSAX.

Oco6eHHocTH
« VICTOYHMK CBETA — NamMna HaKanmBaHs.

o MoHTax Ha wnunbkax.

Paamepeb!

Pexxum pa6oTbl

VCTOYHMK nuTaHms

KonuyecTso cekynit

Liseta nnachoHos

YacToTa BpalLenus

VpoBeHb rpoMKOCTY
BubpoycTon4meocTs
TemnepaTtypa OKpYXatoLLeit Cpesibl
Temnepatypa XpaHeHus

G

BnaxHoctb

© @ ®

1. Konu4ecTBo cexkumi

1 1 cekuns
2 2 cexumn
3 3 cekuum
4 4 cekumn
5 5 cekumit

2. UcTo4Huk nuTanns

01 12B=
02 24 B=
10 110 B~
20 220 B~
3. Lsera nnadhoHos
R KpacHbiit
Y XKenTlit
G 3eneHblit
B Cuhmit
C Mpo3payHblit

Pa3Mepb| <pa3Mepbl ykazaHbl B MM>

CTeneHb 3alwmThl

CepTuchmkars!

PekomeHpyemblil npoBoa

« BbiCOKas pa3nniMMOoCTb Ha fanbHEM paccTosHUM 6narogaps nnad)oHam yBenn4eHHOro pasmepa.
« Llgeta nnachoHOB: KPACHbIiA, XENTbIA, 3eNeHbIi, CUHWA NN NPO3PaYHbIiA.

« bonblwoe BpawatoLieecs napabonuyeckoe 3epkano.

« B03MOXHOCTb BbIGOPA 3BYKOBOrO OMOBELLEHMNS: MENOANs, ABYXTOHANbHbIA curHan v cupeHa 100 ab.

TexHU4eCKMe XapaKTepUCTUKN

190x180 mm (pasmep kopnyca)

Mas40K €O 3BYKOBbIM OMOBELLEHUEM

12 B=, 24 B=, 110 B~, 220 B~

Hepaa6opHblit kopnyc u3 1,2,3,4 unu 5 cekuuit
KpacHblii, XenTbiid, 3eNeHblil, CUHMIA 1 NPO3Pa4HbI
150 06/MuH

Makc. 100 b Ha pacctosiHum 1 m

0,75 mm npm 10-55 'y

-165...440°C

-40...470°C

45...85% OTHOCUTENbHOW BNAXHOCTI

1P23

RoHS

VSF, 0,75MM? (TONbKO LUHYP NUTaHWS)

MoTpebnsiembin TOK
NeTouHnk nutanms 12 B= 24 B= 110 B~ 220 B~
lMoTpe6nsembiit TOK 2,08A-25Bt| 1,04A-25Bt| 2,08A-25B1| 2,08A-25B1

BHumanue! OquspemeHHaﬂ nepeaa4a AByx u 6onee CBETOBbIX CUrHaNOB HEBO3MOXHa!

3anacHble YyacTu

3anacHble namnbl CM. Ha cTp.33

HomuHansHoe HomuHansHoe
JNamna HakanueaHms JNamna HakanueaHms
HanpshxeHue HanpshxeHue
12B= 12 B, 25 BT 110 B~ 12B, 25 BT
24 B= 24.B, 25 BT 220 B~ 24 B, 25 BT
Cxema noakKn4vyeHus
E) 12B=
ES [] -
g 4 = ) yerounk 24 8-
zH nutaHua 1108~
zH “ o (+) 220 B~
Pexum
<pabotbl™
3BYyKOBOI curHan 1 — menoaus
o 3ByKOBOW CUrHan 2 —
MnaBkun npeaynpexaarowuit curian 1
1 coxuus = 239,5 wm MPeAOXPaHU- | e e an2
2 cexuym = 349,5 MM Tenb (1A)
3 cekumm = 459,5 Mm
4 cexumt = 569,5 MM Bbixopgbl curHana
5 cexuuit = 6795 um SC SP 1C 1P 2C 2P 3C 3P 4C 4P 5C 5P

» MoHTaXHble
oTBepcTUA

-
|

I 130 T

\\
180

! 190

<Bua cnepegn > <Bupa cHoky>
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Cekums 4
Cekups 3
Cekums 2
Cekups 1
-COM
+COM

3ByKoBOI curHan 1
3ByKOBOI CyrHan 2
3BYyKOBOI CUrHan 3
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